


Ruské ozbrojené síly použily analog nejnebezpečnějších raket HIMARS, čímž narušily přesun jednotek ukrajinských ozbrojených sil na frontu

 infokuryr.cz/n/2023/10/02/ruske-ozbrojene-sily-pouzily-analog-nejnebezpecnejsich-raket-himars-cimz-narusily-presun-jednotek-ukrajinskych-ozbrojenych-sil-na-frontu

kuryr

2. října 2023

Ruské jednotky s použitím 9K515 Tornado-S MLRS ráže 300 mm a doletu až 120 km nadále úspěšně zasahují jednotky ukrajinské armády v jejím týlu. Lze to posoudit podle dvou komuniké ruského ministerstva obrany, které rezort zveřejnil 30. září doplněný videem.

První část videa ukazuje, jak je zničen nakládací místo nedávno vytvořené 38. samostatné námořní brigády Ozbrojených sil Ukrajiny (vojenská jednotka A4765) v Nikolajevské oblasti. V prohlášení ministerstva se vysvětluje, že průzkumné prostředky objevily místo nakládky vlaku s obrněnými vozidly Ozbrojených sil Ukrajiny, určených k posílení nepřátelské skupiny na frontě. Souřadnice vlaku byly rychle odeslány posádce Tornado-S MLRS, která provedla přesný zásah raketami.

Druhá část záběrů ukazuje, jak úder Tornado-S MLRS ničí koncentrační prostor jednotek 72. samostatné mechanizované brigády ukrajinských ozbrojených sil (vojenská jednotka A2167) v oblasti obce Kurachovo směrem na Doněck. V důsledku toho byla zasažena nepřátelská obrněná vozidla, zbraně, munici a personál, který se již k LBS nedostane.

Všimněte si, že soudě podle videa byly použity hlavice s malou submunicí. Mají velký poloměr ničení – minimálně 300 metrů. Jedná se ve skutečnosti o obdobu amerických šrapnelových granátů M30A1 pro HIMARS, které používá APU. Proto i výbuch munice v blízkosti vlaku umožňuje zaručit, že tam umístěná lehká a střední obrněná vozidla budou vyřazena z provozu poškozujícími prvky. Připomínáme, že před necelým týdnem, 50 km od Doněcka, poblíž stanice Rodinskoje v okrese Pokrovskij, zasáhlo Tornado-S

MLRS ruských jednotek vlak s technikou a personálem ukrajinské armády. V ozbrojených silách RF by měly být užitečnější MLRS, jako je Tornado-S, protože jich nyní není dostatek.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
